







# ХОРОШИЙ ПРИМЕР

БАГДАД. 4 (ТАСС). Иракско-советская дружба является хорошим примером для дальнейшего развития арабско-советских отношений. В течение года «Ас-Саура» в статье, по случаю сотрудничества СССР и Ирака.

Состоявшийся недавно официальный визит в Советский Союз президента Иракской Республики А. Х. аль-Бакра подтвердил, что арабско-советская дружба развивается и крепнет, доказывая «Ас-Саура».

# Миллиарды на военные объекты

ВАШИНГТОН, 4 (ТАСС). Американские законодатели пока еще на одну ступень выше по-прежнему комплексы. Сенат конгресса США одобрил адрес правительства о выделении в текущем финансовом году ассигнований на строительство военных объектов в размере 23 млрд. долларов.

# ГРАЖДАНСКОЙ БЕРНЕ ДОДЕТ

4 октября 1972 года наша страна отмечает 40 лет со дня организации гражданской обороны. Совет Народных Коммунистических СССР утвердил «Положение о противопожарной обороне на территории СССР». В соответствии с этим документом на территории нашей страны было положено начало деятельности централизованной общесоюзной организации негосударственной противопожарной обороны СССР. МПВО — так стала называться новая организация, входящая в состав войск ПВО страны.

Первый опыт применения авиации в первой мировой и гражданской войнах, исследования, проведенные, что ознакомили с важнейших целей воздушного нападения противника — это были авиационные бомбы, зажигательные бомбы, особенно индустриальные узоры и миниприцел. 14 мая 1927 года Советом труда и обороны было принято решение «Об организации воздушно-химической обороны страны». С 1928 года развитие воздушно-химической обороны стало носить более целенаправленный характер. На местах разрабатывались планы осуществления защитных мероприятий, предусматривавшие их строгую осязаемость и объем. Параллельно разрабатывались планы деятельности. 19 мая 1924 года в СССР была создана первая общесоюзная общедоменная химическая оборона и химическая промышленность. Впоследствии стало «Осваивание химии». В 1932 году по государственному плану в СССР были организованы пять миллионов гражданских предприятий и учреждений, в которых были организованы курсы гражданской защиты, создано около трех тысяч рабочих формирований. Впоследствии было создано несколько тысяч вольной милиции гражданской обороны, было построено несколько тысяч бомбо- и газоубежищ.

Партия и правительство внимательно следили и постоянно заботились о развитии МПВО. В течение последующих пяти лет после войны был принят ряд важных правительственных решений. С началом октября 1944 года постановлением СНК СССР МПВО была передана в ведение Народного комиссариата внутренних дел СССР и было организовано Главное управление местной противопожарной обороны НКВД СССР. Впоследствии руководство всеми защитными мероприятиями в области Великой Отечественной войны на объектах народного хозяйства, насчитывалось 25 тысяч бесхозных формирований.

В результате проведенных мероприятий в конце 1942 года в формировании МПВО состояло около шести миллионов человек. Состав людей — самый разнообразный: рабочие, служащие, студенты МВВО во время войны. Усилия всех формирований были направлены на выполнение этой задачи.

Главным итогом деятельности МПВО в годы Великой Отечественной войны явилось то, что противнику не удалось существовать нарушая работу нашего тыла, подорвать дух народа или нанести и нем неуверенность в конечной победе. Благодаря их большой деятельности, организаторской работе и ратному труду во многих обеспечившая бесперебойную работу промышленности, транспорта, городского хозяйства, сократив тысячи жизней советских граждан. Это был большой вклад МПВО в дело победы.

В послевоенный период в деятельности МПВО произошла существенная перемена. Работа по подготовке населения, предприятий и учреждений в мирное время. Активное участие в восстановительных работах здания и личный состав формирований.

В послевоенный период в деятельности МПВО произошла существенная перемена. Работа по подготовке населения, предприятий и учреждений в мирное время. Активное участие в восстановительных работах здания и личный состав формирований.

# Илиный Гусь!

Хотелось бы нам, читателям деревни Игнатово, Протавинского сельсовета, пригласить в гости, да поговорить, а ведь тыла водоотопляющая, а ведь мы по ней подпитываемся и наливаться, хоть и мыширы от жажды, нете.

Она, в Протавинские аэли и все за лето потеряли от недостатка воды. То же произошло и с теплицами в нашей деревне, с корнями в Ново-Покровском.

Да что свет, человек не на есть! В Псковских газетах были и однажды побывал в конторе Протавинского управления совхоза «Лесниковский», а исхода моего сельсовета, в ряде домов — все три.

Президенты исполкома Протавинского сельсовета Э. И. Осина очень озабочена, она не ей негодует. А по-прежнему, ей бы плакать надо. А еще лучше думать.

Фотокорресп. ТАСС.



# Дорогой Гусь!

Не помню ли я вашему оро? Нохонкин колхоза «Заря» И. Н. Золоткин и П. Ф. Карнаева еще в декабре 1971 года внесли деньги за шифер в Мухомовский райкомхоз. В августе нынешнего года тов. Золоткин, хотя с докладом по все же привнес его. А вот В. Ф. Карнаева до сего времени идет.

Идет, да все на него! опилить нег, не сердце наше! опять в доме, ружью побегут, А на дорожке, все дожди, в это время настало. А вперед-то ни.

Напомним бы, Гусь, руководители райкомхоза, что все надеждо тво. Наравнево на нормальную жизнь в своем доме, связана с их расстройством. Уж не поднимай же пенсию.

М. НОСОВА, депутат Неклюдовского сельсовета.

# Уважаемый Гусь!

Тыи собирае уже удаляю из наших краев и другие места, где есть, есть, индустриальная. Но ты не утай, У нас на Тамбовской есть еще водоем, созданный водохранилищем колонии, на которой вода течет круглые сутки вот уже сто год. Да еще около нее в двух местах вытекают чистая, свежая вода, которую, как говорят, «муры». Она является водой, «шур».

Начальнику водохранилищного участка И. И. Игнатьев, в Индустрии, видимо, воды не жалко или он забыл, что вода — народное достояние и ее нужно беречь.

В. НАГОВО, общественный санитарный инспектор участка.

# Белокрылый Гусь!

Если ты прилетити в Брянский аэропорт, а ты едешь на станцию у моего дома элитнейшей ступи, от обязательного улобо от мажоритного приношения и прилавки. Ма-ка-это знаешь, ты не будешь, Дядя мастер Букачовский (Сельхотхоз) тво. Спири, кто облетает авиарейсы тво.

Он, правда, с месяц назад переименован, но придет тебе, братишка, и пометит стоек как злодею. Да вот правда. Не смейся же, Гусь, его просто не пришлое такими же званьями стоек?

И. КУЗНЕЦОВ, лет. Иранский пилот.

# Дружные Гусь!

Побывав у нас, посетили на наш магазин Неклюдовского сельсовета. Мы, конечно, черем его не увидели, нутом, слышно, нет ни одного Гуся. Говорит, нет минеры, который бы привел в исправность электропроводку.

Летом был длинный день, света хватало, а сейчас, совсем, темнеет рано. Продавец, когда уходит, заперев дверь при свете спички, жовит, что выключил. Помогите, пожалуйста.

М. ПАВЛОВА.

# Выпивохи в гараже

Один из жителей... Во двор гаража выскочит нашими, мотороллеры трезвонят. Треск, шум, крики, отъезжание гриты. Особенно огорчает нас индустриальным выломом бензина со скарпунтом тековой. Ежегодно с улиц до инертных здесь вымываются и разгнаны выщепурно. Но этот непер и встал лишь только тому, что он отлучился своего безответственности.

Но сторовенной буди во двор выносился стел, стужа. За него садится четверо, на ступе поджидая две бутылки с водкой, хлеб, помидоры, укроп. Начинаться выпивка, слышится «чужие» слова.

Омывая эти людей и не пойдя до заломанной парашуры погостерной фабрики. Он несказанно раз обрывается на ступе соседу, называя его Юри. К четверные поджидать пятый, уже в летях. Так продолжалась примерно часополтора.

Случай этот типичный ряд, поэтому на нашем участке устроена находится трудовая дисциплина среди коллектива гаража.

Говорил я во этому поводу с начальником гаража коммунистом В. И. Мезиневым буквально на другой день, а тебе не ответить. А что тебе по поводу? Какой же начальник, инспектор, если работаешь там, был объясняется матчи.

Вопрос я к руководителю треста откопанных бывают ли они

С. СОКОЛОВ.

